

有专营的赌博网站、有专业的技术人员、有专门的“收债队伍” 涉赌资上亿元 湖南网赌第一案收网

南非世界杯前夕，当全球的球迷都在焦急兴奋地翘首企盼时，长沙的杨志钦也激动了，但他不像其他球迷一样是为赛事而激动，他是一个赌徒，开了一家拥有20多名员工的网络赌博公司。看到发财机会的他准备大干一场，还乐呵呵地掏钱将员工们送到正规的彩票网站恶补足彩知识。只可惜他的美梦还没来得及实现，就被警察盯上了。

长沙市公安局7月15日对外宣布，警方近期破获了湖南第一网络赌博案，抓获犯罪嫌疑人30人，该团伙仅今年5个月就收取赌资过亿元。

■记者 黄娟 实习生 彭静 唐吉 通讯员 邹振魁



7月15日，长沙县公安局，民警展示缴获的犯罪嫌疑人作案工具。 记者 武席同 实习生 邓天佑 摄

【线索】 欠账赌徒爆出赌博网站

事情要从2009年8月说起。长沙县公安局接到当地一名村民举报，称其参与某地下网络赌博欠了不少钱，不但车被扣了，对方还威胁他的生命安全。“报案人之前买地下六合彩赚了不少钱，参加网上赌博一输就是100多万，倾家荡产也不够还债。”长沙县公安局政委周立强意识到，这起看似简单的案件背后隐藏着特大网络赌博团伙。

根据举报人提供的线索，警方侦查发现一个以杨志钦为首的犯罪团伙开始浮出水面。杨志钦于2007年在长沙成立网络赌博公司，该团伙以互联网作为平台，通过受理地下六合彩、赌球下注、股票涨跌等方式操纵赌博。该团伙有自己专营的赌博网站、专业的技术维护人员和专门的“收债队伍”，并在省内建立了许多“二级代理”大量发展参赌人员。

为了将团伙一网打尽，长沙市公安局成立了专案组。

【侦查】 5个月时间敛赌资过亿元

今年5月6日，专案指挥部抽调省市公安出动警力300余人，于当晚9时许，在长沙某知名娱乐城赌博公司办公室及一心花苑杨志钦家中抓获团伙成员30人，缴获现金100万余元，所设赌博网站当即被查封。被捕时，两个赌博窝点27台电脑都在运转，屏幕前操盘手正在紧张地录单，而参赌的100余名会员守在自家电脑前，正紧张地等待结果。

“仅今年1至5月，就收

取赌资过亿元。”警方介绍，该团伙经营的赌博网站固定会员多达100余人，每月平均参赌额达2000余万元。经警方查证，自2007年以来，犯罪嫌疑人杨志钦以网络科技有限公司为名，利用电话接受报单的形式开始从事地下六合彩赌博。2009年6、7月间，又聘请计算机专业人才廖某，从香港租赁服务器，正式自主成立“保利国际”地下六合彩赌博公司，利用熟人大肆发展代理和会员。

【伎俩】 超高赔率 吸引上百会员

2010年1月，为扩大赌博项目，吸收多层次人员参赌，该团伙又建立了“保利股票”赌博网站。赌博团伙利用网络大肆接受下注，控制着长沙地区“地下六合彩”、赌球和股票赌博，参赌人员遍布长沙、益阳、岳阳等地区。

据杨志钦交代，赌博公司只对会员开放，“会员都是熟面孔，必须是以前的老客户或熟人介绍。每个代理都‘掌握’着3至5名会员。”

每天的投注额这么多，究竟是什么吸引着众多“会员”。“42.5倍的超高赔率可以说是制胜法宝”，长沙县公安局刑侦大队大队长彭向阳介绍，每次“开奖”杨志钦至少要准备50万元以上的资金用于“兑奖”，其中最多的一次“兑奖”达到260余万元。赌博网站每期接受的投注额平均都在100万元以上，对于会员则按照资金实力和信誉度首先授予不同的投注额，待“开奖”后再按照输赢进行结算。

如意算盘

准备借世界杯大赌 组织员工学足彩知识

“杨志钦本身就是一个赌徒，喜欢赌球，他还准备在世界杯期间狠狠赚一笔。”长沙县公安局刑侦大队大队长彭向阳介绍，随着世界杯临近，原本坐庄赌六合彩及股票涨跌的杨志钦开始蠢蠢欲动，准备大干一场，为此他甚至还将手下员工送到正规的彩票网站去学习足彩知识。

组织管理

面向社会招员工 采用公司化管理

令人惊讶的是，该赌博公司还面向社会招聘，杨志钦负责统筹管理公司全盘工作，下设负责网站管理和维护、财务会计、对账、收账、值班考勤、水电维护等专职员工，员工各司其责，每月发2000-5000元不等的工资，并有500-2000元不等的奖金。

游上海 看未来
揭盖赢奖 好运连连

娃哈哈 蓝莓冰红茶

隆重上市

云南滇红干祁门红茶
特有「活力因子」SOD、花青素
珍贵青春的「水果皇后」——蓝莓

娃哈哈邀您共赴2010上海盛会
现场感受全球经典的华美盛宴

2010年5月1日-10月31日期间，上海将成为全世界关注的中心，给你带来一场无与伦比的现代文化与未来科技交融的盛宴。

活动期间，娃哈哈邀请蓝莓冰红茶幸运使者，共赴上海。马上参加“游上海 看未来 揭盖赢奖 好运连连”活动，凭刻有“游上海”字样的瓶盖，即可赢取“游上海”旅游基金2010元！

全国更有8000万个赠饮机会，等您畅享！

本活动综合中奖概率：20%
活动详情请点击：www.wahahaclub.com
活动咨询电话：800-857-1239

年轻！真活力！

娃哈哈集团荣誉出品
www.wahaha.com.cn